

KONKRETNI UKREPI ZA NIŽJE DAVKE

1

2 DOBRA POLITIKA IMA KONKRETNE REŠITVE

3 Dobra politika dela za ljudi. Nova Slovenija – krščanski demokrati delamo za ljudi in imamo konkretne
4 rešitve. Pripravili smo paket ukrepov, s katerimi lahko zmanjšamo davčno breme državljanov. Zaradi naših
5 ukrepov bodo imeli državljeni z minimalno plačo 50 evrov več na mesec. Državljeni z dobro povprečno
6 plačo ne bodo več v 41% dohodninskem razredu, ampak v 27%. Mali podjetniki in s.p.-ji bodo na začetku
7 svoje poti manj obdavčeni. Ukrepi NSi lahko bistveno prispevajo k temu, da bodo prihodnjo gospodarsko
8 rast čutili vsi državljeni.

9 ZA SOCIALNO TRŽNO GOSPODARSTVO

10 Krščanski demokrati zagovarjamo socialno tržno gospodarstvo. Gre za preizkušeno in uspešno povezavo
11 med načeli tržnega gospodarstva in prizadevanji socialne politike za doseg socialnega ravnovesja. V
12 socialnem tržnem gospodarstvu svoboda in odgovornost ter konkurenca in solidarnost sestavljajo celoto.

13 ZA PODJETNE IN POŠTENE

14 Naloga države je, da si prizadeva ustvariti dobre pogoje za razcvet podjetništva, ki ga poosebljajo
15 predvsem mala in srednje velika podjetja. Zato se mora država truditi za dobro poslovno okolje, enostaven
16 in pravičen davčni sistem, ki tem podjetjem daje dovolj maneverskega prostora za investicije in ustvarjanje
17 novih delovnih mest, prav tako pa mora nagraditi ustvarjalne in marljive posameznike ter imeti posluš
18 tudi za najšibkejše.

19 ZA DAVČNO REFORMO

20 Nova Slovenija – krščanski demokrati smo pripravili paket ukrepov za nižje davke, ki so bili izbrani
21 tako, da celovito obravnavajo največje slabosti slovenskega davčnega sistema z vidika konkurenčnosti
22 gospodarstva in zaposlovanja. Namesto skromnih alile navideznih popravkov prinašajo konkretne rešitve
23 z občutnimi razbremenitvami, saj smo prepričani, da so samo koreniti in pogumni ukrepi lahko dovolj
24 jasen znak, da se gospodarska in družbena situacija v Sloveniji lahko spremeni na bolje.

25 ZA OMEJITEV PRISPEVKOV ZA SOCIALNO ZAVAROVANJE

26 Preveliko obremenitev plač rešujemo s predlogom, da se določi minimalni znesek dohodka, od katerega
27 prispevkov ne bi bilo treba plačevati. Prav tako preveliko obremenitev zaposlovanja na kakovostnih
28 delovnih mestih rešujemo s predlogom, da se določi zgornja meja zneska socialnih prispevkov za
29 delodajalce. Neto dohodek zaposlenega z minimalno plačo, bi se po predlogu NSi povečal za 9 %, pri
30 povprečni plači pa bi se neto dohodek znižal za 4,3 %.

31 ZA BOLJ PRAVIČNO DOHODNINO

32 Preveliko davčno obremenitev srednjega razreda prebivalstva rešujemo s predlogom za povišanje mej
33 davčnih razredov pri dohodnini. Ukrep bo najbolj razbremenil srednji sloj oz. ljudi, ki zaslužijo dohodek
34 v višini od ene do dveh povprečnih plač. Tudi zaposleni z nadpovprečnimi dohodki bodo obdavčeni po
35 podobnih davčnih stopnjah kot v drugih državah EU, kar bo delo v domovini naredilo bolj privlačno kot je
36 sedaj.

37 **ZA ZNIŽANJE DAVKA OD DOHODKOV PRAVNIH OSEB ZA MALA PODJETJA**

38 Podjetništvo in vlaganja v gospodarsko dejavnost spodbujamo s predlogom, da se za mikro in mala
39 podjetja v lasti fizičnih oseb uvede nižja stopnja davka od dohodkov pravnih oseb in da se odpravi dvojna
40 obdavčitev pri izplačilu udeležbe v dobičku. Mala podjetja bodo tako postala konkurenčnejša, saj jim
41 bo ostajalo več dobička, kar bo spodbudilo rast vitalnega segmenta gospodarstva in ustvarjanje novih
42 delovnih mest v malih podjetjih.

43 **ZA ENAKOPRAVNO DAVČNO OBRAVNAVO PRI RAZDELITVI DOBIČKA**

44 Za lastnike podjetji pri izplačilu dobička uvajamo enako obravnavo, kot to velja za izplačilo dobička ostalih
45 gospodarskih subjektov oziroma odpravljamo dvojno obdavčitev dobička za lastnike podjetji. Zaradi
46 tovrstnega ukrepa se bodo zmanjšale davčne utaje in davčne optimizacije, katerih končni cilj je selitev
47 dobička izven Slovenije.

48 **ZA MANJŠO OBDAVČITEV BOŽIČNICE**

49 Delitev rezultatov uspešnega poslovanja podjetij med zaposlene spodbujamo s predlogom, da se
50 izplačilo božičnice obravnava enako kot regres. Ugodnejša davčna obravnava božičnice bi spodbudila
51 uspešna podjetja k nagrajevanju zaposlenih na podlagi dobrih poslovnih rezultatov ter povečala njihovo
52 pripadnost podjetjem in delovno motivacijo.

53 **ZA VZDRŽNE JAVNE FINANCE**

54 Kratkoročni fiskalni učinki ukrepov za državni proračun pomenijo nekoliko nižje prilive, a niso takšni, da
55 jih ne bi bilo mogoče pokriti z boljšim gospodarjenjem pri izdatkih države. Ukrepi postavljajo državo pred
56 izziv, da se tudi sama začne obnašati bolj učinkovito in odgovorno do razpoložljivih virov. Stabilnejša in
57 višja gospodarska rast ter zaposlenost, ki bi jo na nekoliko daljši rok prinesli uresničeni predlagani ukrepi,
58 bi na drugi strani pomenila tudi stabilnejše vire prihodkov za državo.

59 Če želimo doseči resnične spremembe, je potrebno imeti drzne ideje in realno načrtovanje. Zato bomo
60 naše predloge za ukrepe pretvorili v zakonske pobude, ob uveljavitvi katerih bodo gospodarsko rast
61 čutili vsi državljani Slovenije.